

美朝领导人6月12日在新加坡会晤

综合新华社电 美国总统特朗普当地时间5月10日发推文宣布,美朝领导人会晤将于6月12日在新加坡举行。特朗普表示,“金正恩与我之间备受瞩目的会面将于6月12日在新加坡举行。我们都将致力于让它成为世界和平的一个非常特殊的时刻!”

特朗普:美朝间有很大机会能达成协议

特朗普当地时间5月9日表示,他与朝鲜最高领导人金正恩的会晤不会在韩朝非军事区举行,他将在未来3天内宣布会晤地点和时间。特朗普当天在白宫对记者作出上述表示时说,相信美朝间有很大机会能达成协议。他当天与韩国总统文在寅通电话,向韩方介绍了在朝被羁押的3名美国人获释的情况。

特朗普此前曾透露,美国考虑的美朝领导人会晤地点包括新加坡、位于朝韩非军事区的“和平之家”或“自由之家”等。他还曾对媒体表示,他与金正恩将在5月或6月初举行会晤。

另据央视新闻客户端5月10日消息,美国白宫官员告知美国有线电视新闻网(CNN),美国总统特朗普与朝鲜领导人金正恩的会谈将在新加坡举行,双方正在为会面进行最后筹备。

据悉,虽然特朗普本人曾表示希望在板门店会晤,但新加坡一直是其他美国官员中意的会面地点,原因是“在新加坡会面显得更中立”。

韩联社5月10日报道称,韩国前资深议员崔载松表示,美国总统特朗普与朝鲜最高领导人



朝中社5月10日提供的照片显示,5月9日,朝鲜最高领导人金正恩(右)与到访的美国国务卿蓬佩奥握手。

金正恩的首次会晤可能于6月中旬在新加坡举行。

金正恩:朝美领导人会晤将是一次“历史性会晤”

另据朝中社5月10日报道,朝鲜最高领导人金正恩9日会见了来访的美国国务卿蓬佩奥,表示即将到来的朝美领导人会晤将是一次“历史性会晤”。他还下令特赦及遣返被朝鲜扣留的美国人。

报道说,金正恩在会见蓬佩奥

奥时表示,朝美领导人会晤将是推动朝鲜半岛形势积极发展、为建设美好未来而迈出的良好第一步的历史性会晤。

报道表示,蓬佩奥此行是为向金正恩传达美国总统特朗普口信并为朝美领导人会晤做准备。金正恩在听取口信后,“对美国总统深切关心通过对话解决问题予以高度评价并表示感谢”。

报道表示,金正恩同蓬佩奥交换了对半岛地区形势的评价和看法以及两国最高领导层对朝美领导人会晤的立场和意

见。会见深入讨论了会晤的业务性问题及其相关程序和方法。金正恩和蓬佩奥就讨论的问题达成了“满意的共识”。

报道还说,金正恩高度评价与蓬佩奥举行良好会谈并取得满意结果。蓬佩奥对金正恩在其访问平壤期间予以盛情款待以及进行了非常有益的会谈并达成充分的协议表示由衷的感谢,并表示其作为美国国务卿,愿为朝美领导人会晤成功举行而积极努力。金正恩与蓬佩奥相约再见并为其话别送行。

以色列战机轰炸伊朗在叙多个目标

据新华社耶路撒冷5月10日电(记者陈文仙 杜震)以色列国防军10日称,当地时间9日深夜和10日凌晨,以军方出动战机轰炸了伊朗位于叙利亚境内的数十个目标。

以国防军新闻发言人乔纳森·康瑞克斯10日早上说,9日深夜和10日凌晨,伊朗伊斯兰革命卫队“圣城旅”从位于叙利亚境内的军事基地向以色列控制的戈兰高地发射近20枚火箭弹,随后以军对伊朗目标进行了还击。

康瑞克斯称,以军轰炸了伊朗在叙境内建立的多处设施,包括“圣城旅”的后勤总部、“圣城旅”位于大马士革国际机场的弹药库、多个情报基地和观察哨所等。

以色列战机还轰炸了叙利亚武装部队的数个空中拦截系统。以军方称,伊朗向以色列发射的火箭弹并未击中以方目标,未造成以方人员伤亡和财产损失。

康瑞克斯称,以军将继续在北部地区保持高度警惕。

安理会要求缅甸助罗兴亚难民返乡

据新华社联合国5月9日电(记者尚绪谦)联合国安理会9日发表媒体声明,要求缅甸政府为罗兴亚难民返乡创造条件,并兑现其追究施暴者法律责任的承诺。

安理会成员国代表4月28日至5月1日期间先后访问了孟加拉国和缅甸,考察去年8月25日以来缅甸人道主义危机情况。代表们在孟加拉国走访了聚居在那里的缅甸罗兴亚难民,之后到达缅甸首都内比都,会见了包括国务资政昂山素季在内的政府和军队领导人,并赴若开邦考察。

去年8月25日,“若开罗兴亚救世军”袭击了若开邦北部30处警察哨所,政府军展开大规模反击。之后约70万罗兴亚人逃离家园,涌入邻国孟加拉国。

声明说,安理会对此次缅甸人道主义危机的规模感到震惊,对目前的状况感到担忧。安理会注意到缅甸政府为难民返乡所作的努力,敦促缅甸政府加大工作力度,为难民和流离失所者安全、自愿、有尊严地返回若开邦原地创造条件,并从根源上解决此次危机。

声明说,安理会敦促缅甸政府兑现其承诺,依法追究暴行实施者的责任,立即允许联合国机构及其他人道主义援助组织安全无障碍地进入若开邦。

伊朗最高领袖称英法德也不可信

据新华社德黑兰5月10日电 伊朗最高领袖哈梅内伊9日在德黑兰发表讲话,称美国不会终止退出伊核协议等反伊活动,而留在协议内的英国、法国和德国“同样不可信赖”。

“美国在核问题上为难伊朗只是个借口。”哈梅内伊表示,“现在他们(美国)质疑我们在地区的影响力以及弹道导弹问题,如果我们答应他们要求,他们还会提出其他问题。”哈梅内伊还表示,对英法德三个伊核协议签字国同样信不过。

伊朗议会9日要求政府对美国退出伊核协议作出“对等回应”。议会议长拉里贾尼表示,若其他签字国无法填补美国退出对伊朗所造成的影响,“伊朗应当以核活动让特朗普回归理性”。

被朝鲜扣留的美国人返回华盛顿 特朗普与夫人登上飞机欢迎

综合新华社北京5月10日电 美国总统特朗普当地时间10日凌晨迎回被朝鲜释放的3名美国人。

特朗普当天凌晨在华盛顿郊外的安德鲁斯空军基地参加欢迎仪式,欢迎3名美国人归国。特朗普对随行媒体记者表示,他认为,朝鲜最高领导人金正恩下令释放这3名美国人,显示了朝方有达成无核化协议的意愿。“老实说,我们没想过这会成真,它确实发生了。”

这3名美国人在美国国务卿蓬佩奥会晤金正恩后获释,乘坐国务卿的专机从平壤回国。他们都是韩裔,包括牧师金东哲以及曾任教于平壤科技大学的



特朗普和夫人登上飞机迎接获释的美国人(图片来源:中新网)

金盛德和金学松。他们此前因行为被羁押,美国一直要求朝鲜被指控参与间谍活动或有敌对释放他们。(孙静波)

4星级旅行社 华通旅行社 许可证: L-HEN04003

河南首趟朝阳沟、唐山专列 5月24日平顶山启程 1380元起

五彩兴安岭·梦幻阿尔山包车 双飞6日2950元 5月10日起每周四、周六发团

朝阳沟回顾激情燃烧岁月 邯郸:朝阳沟、黄梁梦吕仙洞、古龙石 唐山:靖东陵、地震遗址公园 盘锦:盘锦红海滩

穿越大兴安岭、阿尔山、走访白狼林俗村、奥伦布坎、呼伦贝尔大草原诺干湖、科尔沁草原

中兴路汽车站售票大厅2222066 佳田国际大酒店一楼大厅2699880 文化宫北门南68米 2860666

王后雄教育 WHX STUDY MALL 命题有铁律 预测有秘诀

高考命题预测特训营

华中师大考试研究院二十年经验沉淀 让高考似曾相识,考生高考临场自信满满

时间:5月25日-6月4日,考前强势最后一击 地址:新华区曙光街西段老电大院内(6/28/34路) 电话:0375-7072292 18737506677(微信同号)

按报名顺序安排座位 预约送解题绝招课程